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General Southeast Asian 

 
Art of Island Southeast Asia: The Fred and Rita Richman Collection in The Metropolitan Museum of Art 
Capistrano-Baker, Florina H. & Paul Michael Taylor (intro.) 
New York: The Metropolitan Museum of Art, 1994 
[155 p, illus., hardcover, DJ] (2) $35.00 
 
The Arts of South and Southeast Asia 
Kossak, Steven & Martin Lerner 
Metropolitan Museum of Art Bulletin Vol. LI, No. 4 (Spring 1994) 
New York: The Metropolitan Museum of Art, 1994 
[88 p, illus., softbound] $15.00 
 
Cultures at Crossroads: Southeast Asian Textiles from the Australian National Gallery 
Various authors 
Canberra: The Australian National Gallery, 1992 
[87 p, illus., softbound] $15.00 
 
Khmer Sculpture and the Angkor Civilization 
Giteau, Madeleine 
New York: Harry N. Abrams, 1965 



[301 p, illus, hardcover, dj] $90.00 
 
Monuments of Ancient Cambodia 
Mazzeo, Donatella & Chiara Silvi Antonini 
New York: Grosset & Dunlap, 1978 
[191 p, illus, hardcover, dj] $25.00 
 
Preah Khan Conservation Project, Historic City of Angkor, Siem Reap, Cambodia 
Report V, Field Campaign II, November 1993 - May 1994 
New York: World Monuments Fund, 1994 
[292 p, illus., softbound] $15.00 
 
Woven Treasures from Insular Southeast Asia 
Bullough, Nigel 
New Zealand: Auckland Institute and Museum, 1981 
[36 p, illus., paper-bound] $8.00 
 

 
Himalayas 

 
The Art of Central Asia, China, and Tibet 
Hassan, Mehmet 
New York: International Asian Art Fair, 2005 
[56 p, illus, softbound] $35.00 
 
The Art of the Tantra 
Rawson, Philip 
London: Thames & Hudson, 1978 
[216 p, illus, softbound] $10.00 
 
Art of Tibet 
Fisher, Robert E. 
London: Thames & Hudson, 1997 
[244 p, illus, softbound] $7.00 
 
The Art of Tibet 
Pal, Pratapaditya & Eleanor Olson 
New York: The Asia Society, Inc., 1969 
[163 p, illus., softbound] $40.00 
 
Artful Beneficence: Selections from the David R. Nalin Himalayan Art Collections 
Kerin, Melissa R. 
New York: Rubin Museum of Art, 2009 
[161 p, illus, softbound] $110.00 
 
Arts from the Rooftop of Asia: Tibet, Nepal, Kashmir 
New York: The Metropolitan Museum of Art, 1971 
[92 objects, illus., paper-bound] $15.00 



 
The Buddha’s Art of Healing: Tibetan Paintings Rediscovered 
Avedon, John F. 
New York: Rizzoli International Publications, 1998 
[168 p, illus, softbound] $60.00 
 
Catalogue of the Tibetan Collection III/Sculpture and Painting 
Reynolds, Valrae, Amy Heller, & Janet Gyatso 
Newark, NJ: The Newark Museum, 1986 
[208 p, illus., softbound] $40.00 
 
Catalogue of the Tibetan Collection and other Lamaist articles 
Newark, NJ: The Newark Museum, 1971 
Volume III: [136 p, illus., paper-bound] $30.00 
Volume V: [72 p, illus., paper-bound] $30.00 
 
Collection of Tibetan Art 
Brzostoski, John 
New York: Riverside Museum, 1963 
[un-paginated, illus., paper-bound] $20.00 
 
Faces of Tibet: The Wesley and Carolyn Halpert Collections 
Weldon, David 
New York: Carlton Rochell Ltd, 2003 
[un-paginated, illus, softbound] $40.00 
 
Facing the Music: Masks from the Himalayas 
Rossi & Rossi 
London: Rossi & Rossi, 2009 
[87 p, illus, softbound] $40.00 
 
Female Buddhas: Women of Enlightenment in Tibetan Mystical Art 
Mullin, Glenn H. & Jeff J. Watt 
Santa Fe: Clear Light Publishing, 2003 
[231 p, illus, softbound] $40.00 
 
Gods and Demons of the Himalayas 
Rossi & Rossi, 2012 
[83 p, illus, softbound] $40.00 
 
Himalaya la Dimora dei Chiacci danze e musiche cerimoniali 
Majorana, Bernadette & Rossella Tansini (curators) 
Milano: Centro di Ricerca per il Teatro, 1984 
[un-paginated, illus., softbound, in Italian] $10.00 
 
Himalayan Art 
Arader, Walter 
New York: Walter Arader Gallery, 2010 



[21 p, illus, softbound] $30.00 
 
Himalayan Bronzes: Technology, Style, & Choices 
Reedy, Chandra L. 
Newark: University of Delaware Press, 1997 
[341 p, illus, hardcover, dj] $600.00 
 
Himalayas, An Aesthetic Adventure 
Pal, Pratapaditya 
Chicago: The Art Institute of Chicago, 2003 
[308 p, illus, softbound] $50.00 
 
Images of Devotion: Religious Sculptures from Nepal, Tibet, and India 
Bue, Eberto Lo 
Italy: Capriaquar, 2011 
[93 p, illus, softbound] $30.00 
 
Images of Faith: A Private Collection of Himalayan Art 
London: Rossi & Rossi, 2008 
[un-paginated, illus, softbound] $35.00 
 
Indian and Himalayan Sculpture 
Siudmak, John 
New York: C.G. Boerner, 2014 
[29 p, illus, softbound] $30.00 
 
Manuscripts from the Himalayas and the Indian Subcontinent 
Fogg, Sam 
London: Sam Fogg Rare Books 
[161 p, illus, softbound] $30.00 
 
Masterpieces of Himalayan Art 
Rossi & Rossi 
New York: Rossi & Rossi, 2009 
[62 p, illus, softbound] $35.00 
 
Mirror of the Buddha: Early Portraits from Tibet 
Jackson, David P. 
New York: Rubin Museum of Art, 2011 
[226 p, illus, softbound] $43.00 
 
The Museum’s Tibetan Collections 
Olson, Eleanor 
Newark, NJ: The Newark Museum Association, 1949 
[un-paginated, illus, softbound] $23.00 
 
Open Secrets: A Western Guide to Tibetan Buddhism 
Anderson, Walt 



New York: Viking Press, 1979 
[230 p, illus, hardcover, dj] $10.00 
 
Paradise and Plumage: Chinese Connections in Tibetan Arhat Painting 
Linrothe, Rob 
New York: Rubin Museum of Art, 2004 
[103 p, illus, softbound] $33.00 
 
The Road to Enlightenment 
Callanan, Jeanne de Guardiola 
New York: Carlton Rochelle, 2004 
[un-paginated, illus, softbound] $40.00 
 
Sacred Buddhist Painting 
Chakraverty, Anjan 
New Delhi, India: Roli Books, 2011 
[135 p, illus, hardcover, dj] $16.00 
 
Saundarya: 35 Years on Madison Avenue 
Art of the Past 
New York: Art of the Past, 2011 
[un-paginated, illus, softbound, water damage] $10.00 
 
Thirty Years 
Rossi & Rossi 
London: Rossi & Rossi, 2016 
[186 p, illu, hardcover] $40.00 
 
Tibet and India: Buddhist Traditions and Transformations 
Behrendt, Kurt 
New York: Metropolitan Museum of Art Bulletin, 2014 
[48 p, illus, softbound] $12.00 
 
Tibet A Votivni Umeni 
Jelinkova, Nora 
Mala Galerie, 1991 
[27p, illus, softbound, in Czech] $40.00 
 
Tibetan Monastic Art 
Xinbei, Fei 
Chongkin Publishing House, 1997 
[232 p, illus, hardcover, dj, in Chinese] $25.00 
 
Visions from Tibet: A Brief Survey of Contemporary Painting 
Aslop, Ian & Fabio Rossi 
London: Anna Maria & Fabio Rossi Publications 
[unpaginated, illus, softbound] $40.00 
 



Wisdom and Compassion: The Sacred Art of Tibet 
Rhie, Marylin M. & Robert A.F. Thurman 
New York: Tibet House, 1997 
[143 p, illus, softbound, in Japanese & English] $40.00 
 
Worlds of Transformation: Tibetan Art of Wisdom and Compassion 
Rhie, Marylin M. & Robert A.F. Thurman 
New York: Tibet House, 1999 
[512 p, illus, softbound] $50.00 
 

 
India and Pakistan 

 
2500th Buddha Jayanti Celebration 1956, Exhibition of Buddhist Art 
Sivaramamurti, C. et al. 
New Delhi, India: Lalit Kala Akadamik 1956 
[90 p, illus., paper-bound] $20.00 
 
Aditi: The Livings Arts of India 
Devi, Pria et al. 
Washington D.C.: Smithsonian Institution Press, 1985 
[280 p, illus., softbound] $22.00 
 
Ancient Sculpture from India 
Lee, Sherman et al. 
Cleveland, OH: The Cleveland Museum of Art, 1964 
[117 objects, illus., softbound] $16.00 
 
The Art and Architecture of India: Buddhist, Hindu, Jain 
Rowland, Benjamin 
New York: Penguin Books, 1956 (2nd ed.) 
[289 p, illus., hardcover, DJ] $30.00 
 
Art of India: Sculpture and Miniature Paintings 
Minneapolis, MN: University Gallery, University of Minnesota, 1969 
[52 p, illus., paper-bound] $10.00 
 
The Art of India Temples and Sculpture 
Frédéric, Louis & Jean Naudou (intro.) 
New York: Harry N. Abrams, Inc. 
[464 p, illus., hardcover, DJ] $35.00 
 
The Arts of India 
Gray, Basil ed. 
Ithaca, NY: Cornell University Press, 1981 
[224 p, illus., hardcover, DJ] $18.00 
 
Aspects of Indian Art 



Pal, Pratapaditya 
Leyden: E.J. Brill, 1972 
[171 p, illus, hardcover, dj] $40.00 
 
Bronze Sculptures from Asia 
Lerner, Martin 
New York: The Metropolitan Museum of Art, 1975 
[un-paginated, illus., paper-bound] $17.00 
 
The Buddha, a Book for the Young 
Jayakar, Pupul 
Bombay, India: Vakils, Feffer & Simons Limited, 1982 
[60 p, illus., library hardcover] $20.00 
 
A Catalogue of Gandhara Sculpture in the British Museum: 2 Volume Set 
Volume 1: Text & Volume 2: Plates 
Zwalf, W. 
London: British Museum Press, 1996 
Vol. 1[423 p, illus, hardcover, dj, 2 volumes in slipcase] 
Vol. 2[355 p, illus, hardcover, dj, 2 volumes in slipcase] $1500 for set 
 
Chola: Sacred Bronzes of Southern India 
Guy, John, Vidya Dehejia, & John Eskenazi 
London: Royal Academy of Arts, 2007 
[157 p, illus, softbound] $40.00 
 
The Elegant Image: Bronzes from the Indian Subcontinent in the Siddharth K. Bhansali Collections 
Pal, Pratapaditya 
New Orleans Museum of Art, 2011 
[192 p, illus, hardcover, dj, inscribed by author] $200.00 
 
The Erotic Sculpture of India 
Fouchet, Max-Pol & Brian Rhys trans. 
New York: Criterion Books, 1959 
[95 p, illus., hardcover] $15.00 
 
The Evolution of the Buddha Image 
Rowland Jr., Benjamin 
New York: The Asia House Inc., 1963 
[146 p, illus., hardcover, slipcase] $30.00 
 
From the Courts of India: Indian Miniatures in the Collection of the Worcester Art Museum 
Findly, Ellison Banks 
Worcester, MA: Worcester Art Museum, 1981 
[77 p, illus., softbound] $25.00 
 
Griechische-buddhistische Plastik aus Pakistan (Gandhâra) 
Hallade, Madeleine et al. 



Zurich: Helmhaus, 1959 
[40 p + plates, illus., paper-bound, in German with a French preface] $18.00 
 
A Golden Treasury: Jewellery from the Indian Subcontinent 
Stronge, Susan, Nima Smith & J.C. Harle 
London: Victoria and Albert Museum in association with Mapin Publishing Pvt. Ltd., 1988 
[144 p, illus., hardcover, DJ] $25.00 
 
Gupta Sculpture 
Harle, J.C. 
New Delhi, India; Munshiram Manoharlal Publishers, 1996 
[65 p, illus, hardcover, dj] $35.00 
 
India: Art and Culture 1300-1900 
Welch, Stuart Cary 
New York: The Metropolitan Museum of Art, 1985 
[478 p, illus., softbound] $20.00 
 
India Britannica 
Moorhouse, Geoffrey 
New York: Harper & Row, Publishers, 1983 
[288 p, illus., hardcover, DJ] $18.00 
 
The Indian Heritage: Court Life and Arts under Mughal Rule 
Various authors 
London: Victoria & Albert Museum, 1982 
[176 p, illus., softbound] (2) $18.00 
 
Indian Miniatures from the Collection of Mildred and W.G. Archer, London 
Lee, Sherman et al. 
Washington D.C.: circulated by the Smithsonian Institution, 1963-1964 
[un-paginated, illus., paper-bound] $12.00 
 
Indian Painting 
Rawson, Philip 
Paris: Pierre Tisné, 1961 
[169 p, illus., hardcover, cellophane DJ] $20.00 
 
Indian Paintings from the Heil Collection 
Losty, J.P. 
New York: Oliver Forge Brendan Lynch, 2016 
[75 p, illus., softbound] $20.00 
 
Indian Sculpture, a Travelling Exhibition 
Haworth-Booth, Mark et al. 
London: Victoria & Albert Museum, 1971 
[un-paginated, illus., paper-bound] $12.00 
 



Indian Sculpture in the John and Mable Ringling Museum of Art 
Craven Jr., Roy C. 
University of Florida Monographs, Humanities No. 6, Winter 1961 
Gainesville, FL: University of Florida Press, 1961 
[28 p, illus., paper-bound] $14.00 
 
Intimate Worlds: Indian Paintings from the Alvin O. Bellak Collection 
Mason, Darielle et al. 
Philadelphia: Philadelphia Museum of Art, 2001 
[216 p, illus., softbound] $30.00 
 
Jade Collection in the Salar Jung Museum 
Nigam, M. L. 
Hyderabad: Salar Jung Museum Board, 1979 
[47 p + 39 plates, illus., softbound] $25.00 
 
Jaina Art and Architecture, Volume 1 
Jnanpith, Bharatiya 
New Delhi, India: Caxton Press Private Ltd, 1974 
[203 p, illus, hardcover, 3 volume set] 
Price Upon Request for Complete Set 
 
Jaina Art and Architecture, Volume 2 
Jnanpith, Bharatiya 
New Delhi, India: Caxton Press Private Ltd, 1975 
[384 p, illus, hardcover, 3 volume set] 
Price Upon Request for Complete Set 
 
Jaina Art and Architecture, Volume 3 
Jnanpith, Bharatiya 
New Delhi, India: Caxton Press Private Ltd, 1975 
[622 p, illus, hardcover, 3 volume set] 
Price Upon Request for Complete Set 
 
Jaina Sculpture in Indian and World Museums 
Nagar, Shanti Lal 
New Delhi, India: Kalinga Publications, 2000 
[188 p, illus, hardcover, dj] $50.00 
 
Kama Shilpa: A Study of Indian Sculpture Depicting Love in Action 
Leeson, Francis 
Bombay, India: D. B. Taraporevala Sons & Co. Private Limited, 1965 (reprint) 
[133 p, illus., hardcover (spine issues), DJ (torn)] $25.00 
 
Krishna: The Divine Lover 
Khanna, Balraj 
South Bank Centre, 
[72 p, illus., softbound] $12.00 



 
Kulli: An Exploration of Ancient Civilization in South Asia 
Possehl, Gregory L. 
Durham, NC: Carolina Academic Press, 1986 
[168 p, illus., hardcover, DJ] $35.00 
 
Kunst und Religion in Indien, 2500 Jahre Jainismus 
Fischer, Eberhard & Jyotindra Jain 
Vienna: Museum fur Volkerkunde Wien, 1974 
[71 p, illus., softbound in cardboard cover, in German] $12.00 
 
Masterpieces of Indian Jewellery 
Brijbhusan, Jamila 
Bombay: Taraporevala, 1979 
[54 p + 88 plates, illus., hardcover, DJ] $35.00 
 
Masterpieces of Indian Terracottas 
Dhavalikar, M.K. 
India: Taraporevala & Sons, 1977 
[65 p, illus, hardcover, dj] $25.00 
 
The Men Who Ruled India 
Mason, Philip 
New York & London: W.W. Norton & Company, 1985 
[368 p, illus., hardcover, DJ] $15.00 
 
Miniatures Orientales de l'Inde: Les Écoles et Leurs Styles, Présentation d'un ensemble de peintures 
musulmanes et rajpoutes appartenant à Joseph Soustiel 
Soustiel, Jean 
Paris: Jean Soustiel, 1973 
[129 p, illus., softbound, in French] $18.00 
 
Painted Delight: Indian Paintings from Philadelphia Collections 
Kramrisch, Stella 
Philadelphia: Philadelphia Museum of Art, 1986 
[195 p, illus., softbound] $30.00 
 
Proto-Historic Pottery of Indus Valley Civilization: Study of Painted Motifs 
Satyawadi, Sudha 
New Delhi, India: DK Printworld, 1994 
[324 p, illus, hardcover, dj] $100.00 
 
Rajasthani Temple Hangings of the Krishna Cult from the Collection of Karl Mann, New York 
Skelton, Robert 
New York: The American Federation of Arts, 1973 
[112 p, illus., softbound] $25.00 
 
Romance of the Taj Mahal 



Pal, Pratapaditya et al. 
Los Angeles: Los Angeles County Museum of Art & London: Thames & Hudson, 1989 
[256 p, illus., softbound] $20.00 
 
Sculpture Masterpieces from Orissa: Style and Iconography 
Behera, K.S. & Thomas Donaldson 
New Delhi, India: Aryan Books International, 1998 
[165 p, illus, hardcover, dj] $350.00 
 
Sculpture of India 
Poughkeepsie, NY: Vassar College Art Gallery, 1939 
[un-paginated, illus., library hardcover] $20.00 
 
Shilappadikaram (The Ankle Bracelet) 
Adigal, Prince Ilangô & Alain Daniélou trans. 
New York: New Direction Publishing, 1965 
[211 p, softbound] $8.00 
 
Six Indian Painters: Rabindranath Tagore, Jamini Roy, Amrita Sher-Gil, M.F. Husain, K.G. 
Subramanyan, Bhupen Khakhar 
Bowness, Alan et al. 
London: The Tate Gallery, 1982 
[46 p, illus, softbound, inscribed on title page] $20.00 
 
The Splendour of Mathura Art & Museum 
Sharma, R.C. 
New Delhi, India: DK Printworld, 1994 
[211 p, illus, hardcover, dj] $45.00 
 
Tantra 
Rawson, Philip S. 
Hayward Gallery, London, 30 September - 7 November 1971 
London: Arts Council of Great Britain, 1971 
[130 p, illus., softbound] $12.00 
 
The Tantric Way: Art, Science, Ritual 
Mookerjee, Ajit & Madhu Khanna 
London: Thames and Hudson, 1977 
[208 p, illus., softbound] $12.00 
 
The Temples of India 
Delhi, India: Department of Tourism, Ministry of Transport, Government of India, 1964 
[123 p, illus., hardcover] $25.00 
 
Textiles and Ornaments of India 
Wheeler, Monroe ed., Pupul Jayakar, & John Irwin 
New York: The Museum of Modern Art, 1956 
[93 p, illus., hardcover, DJ] $15.00 



 
Tibet and India: Buddhist Traditions and Transformations 
Behrendt, Kurt 
The Metropolitan Museum of Art Bulletin (Winter 2014) 
New York: The Metropolitan Museum of Art, 2014 
[48 p, illus., paper-bound] $15.00 
 
Watson Collection of Indian Miniatures at the Elvehjem Museum of Art 
Vajracharya, Gautama V. 
Madison, WI: University of Wisconsin-Madison, 2002 
[210 p, illus., softbound] $40.00 
 
The Women Painters of Mithila 
Vequaud, Yves 
London: Thames & Hudson, 1977 
[112 p, illus., softbound] $20.00 
 
The Wonder That Was India: A Survey of the Culture of the Indian Sub-Continent Before the Coming of 
the Muslims 
Basham, A. L. 
New York: Grove Press, Inc., 1959 (6th printing) 
[568 p, illus., softbound] $8.00 
 

Indonesia 
 
Ancient Indonesian Art of the Central and Eastern Javanese Periods 
Fontein, Jan, R. Soekmono & Satyawati Suleiman 
New York: The Asia Society Inc., 1971 
[160 p, illus., softbound] $18.00 
 
The Art of Indonesian Textiles: The E. M. Bakwin Collection at the Art Institute of Chicago 
Majlis, Brigiette Khan et al. 
Chicago: University of Chicago and New Haven & London: Yale University Press, 2007 
[112 p, illus., softbound] $15.00 
 
History of Indian and Indonesian Art 
Coomaraswamy, Ananda K. 
New York: Dover Publications, Inc., 1965 (reprint) 
[295 p. +78 plates, illus., softbound] $10.00 
 
Indonesian Art 
van Weeren-Griek, Hans 
Amsterdam: The Royal Indies Institute 
[47 p, illus., paper-bound] $12.00 
 
Indonesian Art, a loan exhibition from the Royal Indies Institute Amsterdam, The Netherlands 
Von Heine-Geldern, Robert 
New York: The Asia Institute, 1948 



[211 p, illus., softbound] $30.00 
 
Indonézia Művészete: Soelaeman Pringgodigdo Gyűjteméye / Art of Indonesia: The Collection of 
Soelaeman Pringgodigdo 
Ferenc Hopp Museum of Eastern Asiatic Arts, Budapest, June 4-December 5, 1993 
[72 p, illus., softbound, in Hungarian and in English] $15.00 
 
Nederlandsch Indie Oud & Neuw 
Periodical, c. 1925-7. Three issues. 
[illus., paper-bound, in Dutch] $20.00/each 
 
The Sculpture of Indonesia 
Fontein, Jan et al. 
Washington: National Gallery of Art and New York: Harry N. Abrams, Inc., 1990 
[312 p, illus., softbound] $30.00 
 
Sieraden en Lichaamsversiering uit Indonesië 
Delft: Volkenkundig Museum Nusantara, 1984 
[149 p, illus., softbound, in Dutch] $20.00 
 
Threads of Tradition: Textiles of Indonesia and Sarawak 
Fischer, Joseph 
Berkeley, CA: Regents of the University of California, 1979 
[98 p, illus., softbound] $15.00 
 
To Speak with Cloth: Studies in Indonesian Textiles 
Gittinger, Mattiebelle ed. 
Los Angeles: Regents of the University of California, 1989 
[256 p, illus., softbound] $23.00 

 
Thailand 

 
Archaeological Excavations in Thailand: Surface finds and minor excavations 
Sørensen, Per 
Scandinavian Institute of Asian Studies Occasional Papers No. 1 
London: Curzon Press, 1988 
[156 p, illus., hardcover] $20.00 
 
The Arts of Thailand 
Bowie, Theodore ed. 
Bloomington, IN: Indiana University, 1960 
[219 p, illus., softbound] $20.00 
 
The Ceramic Wares of Siam 
Spinks, Charles Nelson 
Bangkok: The Siam Society, 1971 (revised ed.) 
[248 p, illus., softbound] $15.00 
 



Entdeckungen: Skulpturen der Khmer und Thai 
Lerner, Martin et al. 
Museum für Ostasiatische Kunst der Stadt Köln, April 15-July 9, 1989 
Stuttgart: Ernst Klett Verlag GmbH, 1989 
[135 p, illus., hardcover, in German] $30.00 
 
The House on the Klong: The Bangkok Home and Asian Art Collection of James Thompson 
Warren, William & Brian Brake (photos) 
Tokyo: privately printed, 1968 
[87 p, illus., hardcover in cellophane] $40.00 
 
The Kingdom of Siam: The Art of Central Thailand, 1350-1800 
McGill, Forrest ed., M.L. Pattartorn Chirapravati (curators) et al. 
Asian Art Museum - Chong-Moon, Lee Center for Asian Art and Culture, Snoeck Publishers, Buppha 
Press, 2005 
[197 p, illus., softbound] $25.00 
 
The Lacquer Pavilion at Suan Pakkad Palace 
Diskul M.C. Subhadradis 
Published by Princess Chumbhot of Nagara Svarga, 1960 
[57 p, illus., hardcover, DJ] $35.00 
 
Prehistorical Thailand from Early Settlement to Sukhothai 
Higham, Charles & Rachanie Thosarat 
Bangkok: River Books, 1998 
[234 p, illus., softbound] $20.00 
 
Thai Ceramics (Ban Chiang, Khmer, Sukothai, Sawankhalok) from the Art Gallery of South Australia 
Richards, Dick & John Turner (photos) 
Adelaide: Board of the Art Gallery of South Africa, 1977 
[208 p, illus., softbound] $20.00 


